
INIZIO INTERVENTO

NV03, ASSE 1

Pr = -0+047.740

FINE INTERVENTO

NV03, ASSE 1

Pr = 1+291.58
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SCALA 1:2000
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NV03 Asse 1

V1

_____________________

Xv=2356515.1286

Yv=4808979.0297

Alfa=27.0016

Az1=N63.514814E

Az2=N36.513249E

_____________________

Xin=2356497.479

Yin=4808970.236

TLin=17.355

TKin=8.684

L1=26.010

A1=51.000

_____________________

Xc=2356513.4761

Yc=4808981.0001

R=100.000

Tc=10.598

Sv=21.117

Lc=21.077

_____________________

Xout=2356526.862

Yout=4808994.878

TLout=17.355

TKout=8.684

L2=26.010

A2=51.000

NV03 Asse 1

V2

_____________________

Xv=2356562.0521

Yv=4809042.4125

Alfa=11.7046

Az1=N36.513249E

Az2=N48.217861E

_____________________

Xin=2356550.121

Yin=4809026.296

TLin=18.228

TKin=9.115

L1=27.337

A1=81.000

_____________________

Xc=2356562.8963

Yc=4809041.6426

R=240.000

Tc=10.853

Sv=21.691

Lc=21.683

_____________________

Xout=2356577.005

Yout=4809055.773

TLout=18.228

TKout=9.115

L2=27.338

A2=81.000

NV03 Asse 1

V3

_____________________

Xv=2356641.6763

Yv=4809113.5601

Alfa=11.5589

Az1=N48.217861E

Az2=N36.658922E

_____________________

Xin=2356630.572

Yin=4809103.638

TLin=13.335

TKin=6.669

L1=20.000

A1=60.000

_____________________

Xc=2356641.0654

Yc=4809114.1187

R=180.000

Tc=8.162

Sv=16.313

Lc=16.308

_____________________

Xout=2356650.567

Yout=4809125.506

TLout=13.335

TKout=6.669

L2=20.000

A2=60.000

NV03 Asse 1

V4

_____________________

Xv=2356706.4552

Yv=4809200.5979

Alfa=13.6144

Az1=N36.658922E

Az2=N23.044500E

_____________________

Xin=2356692.901

Yin=4809182.387

TLin=16.669

TKin=8.336

L1=25.000

A1=75.000

_____________________

Xc=2356705.3597

Yc=4809201.2266

R=225.000

Tc=14.251

Sv=28.464

Lc=28.445

_____________________

Xout=2356715.342

Yout=4809221.488

TLout=16.669

TKout=8.336

L2=25.000

A2=75.000

NV03 Asse 1

V5

_____________________

Xv=2356758.8776

Yv=4809323.8312

Alfa=42.1747

Az1=N23.044500E

Az2=N65.219190E

_____________________

Xin=2356735.911

Yin=4809269.843

TLin=13.540

TKin=6.771

L1=20.306

A1=57.000

_____________________

Xc=2356759.7179

Yc=4809317.2172

R=160.000

Tc=46.248

Sv=90.043

Lc=88.859

_____________________

Xout=2356809.378

Yout=4809347.145

TLout=23.452

TKout=11.732

L2=35.156

A2=75.000

NV03 Asse 1

V6

_____________________

Xv=2356888.8219

Yv=4809383.8210

Alfa=12.1626

Az1=N65.219190E

Az2=N53.056604E

_____________________

Xin=2356858.475

Yin=4809369.811

TLin=28.301

TKin=14.152

L1=42.445

A1=127.000

_____________________

Xc=2356887.8636

Yc=4809385.4246

R=380.000

Tc=19.126

Sv=38.221

Lc=38.204

_____________________

Xout=2356915.536

Yout=4809403.910

TLout=28.301

TKout=14.152

L2=42.445

A2=127.000

NV03 Asse 1

V7

_____________________

Xv=2356992.7562

Yv=4809461.9803

Alfa=25.0095

Az1=N53.056604E

Az2=N78.066101E

_____________________

Xin=2356969.204

Yin=4809444.269

TLin=37.083

TKin=18.561

L1=55.556

A1=100.000

_____________________

Xc=2357002.0340

Yc=4809461.7996

R=180.000

Tc=18.657

Sv=37.181

Lc=37.115

_____________________

Xout=2357028.660

Yout=4809469.568

TLout=18.154

TKout=9.079

L2=27.222

A2=70.000

NV03 Asse 1

V8

_____________________

Xv=2357107.6081

Yv=4809486.2544

Alfa=23.3844

Az1=N78.066101E

Az2=N54.681743E

_____________________

Xin=2357078.349

Yin=4809480.071

TLin=17.076

TKin=8.540

L1=25.606

A1=65.000

_____________________

Xc=2357106.6716

Yc=4809488.3953

R=165.000

Tc=20.980

Sv=41.736

Lc=41.625

_____________________

Xout=2357132.009

Yout=4809503.543

TLout=17.076

TKout=8.540

L2=25.606

A2=65.000

NV03 Asse 1

V9

_____________________

Xv=2357261.2934

Yv=4809595.1431

Alfa=65.9062

Az1=N54.681743E

Az2=S59.412053E

_____________________

Xin=2357236.487

Yin=4809577.567

TLin=13.991

TKin=7.008

L1=20.942

A1=33.000

_____________________

Xc=2357261.5629

Yc=4809588.6170

R=52.000

Tc=20.395

Sv=38.872

Lc=37.973

_____________________

Xout=2357287.465

Yout=4809579.673

TLout=13.991

TKout=7.008

L2=20.942

A2=33.000

NV03 Asse 1

V10

_____________________

Xv=2357355.0137

Yv=4809539.7437

Alfa=43.2749

Az1=S59.412053E

Az2=S16.137106E

_____________________

Xin=2357335.143

Yin=4809551.489

TLin=11.179

TKin=5.593

L1=16.754

A1=33.000

_____________________

Xc=2357352.3532

Yc=4809538.0570

R=65.000

Tc=16.238

Sv=31.825

Lc=31.508

_____________________

Xout=2357361.365

Yout=4809517.794

TLout=11.868

TKout=5.939

L2=17.785

A2=34.000

NV03 Asse 1

V11

_____________________

Xv=2357375.3443

Yv=4809469.4774

Alfa=46.1222

Az1=S16.137106E

Az2=S62.259294E

_____________________

Xin=2357368.689

Yin=4809492.481

TLin=11.535

TKin=5.772

L1=17.286

A1=33.000

_____________________

Xc=2357378.2201

Yc=4809471.0701

R=63.000

Tc=17.664

Sv=34.444

Lc=34.017

_____________________

Xout=2357396.934

Yout=4809458.123

TLout=10.177

TKout=5.092

L2=15.254

A2=31.000

NV03 Asse 2

V1

_____________________

Xv=2357328.5002

Yv=4809493.3442

Alfa=61.2115

Az1=N55.914551E

Az2=S62.873995E

_____________________

_____________________

Xc=2357328.5002

Yc=4809493.3442

R=35.000

Tc=20.704

Sv=37.392

Lc=35.639

_____________________

NV03 Asse 2

V2

_____________________
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SEZIONE TIPO STRADALI

CATEGORIA STRADA A DESTINAZIONE PARTICOLARE PER NV03, ASSE 1

IN RETTIFILO - MEZZACOSTA
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CATEGORIA STRADA A DESTINAZIONE PARTICOLARE PER NV03, ASSE 1

CON MARCIAPIEDE IN SINISTRA - IN RETTIFILO - MEZZACOSTA
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CATEGORIA STRADA A DESTINAZIONE PARTICOLARE PER NV03, ASSE 1

CON MARCIAPIEDI SU AMBO I LATI - IN RETTIFILO - MEZZACOSTA
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PER RIPRISTINO ACCESSI A PERTINENZE PRIVATE PER NV03, ASSE 2

IN RETTIFILO - RILEVATO
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